PL - Úprava zlomkov na desatinné čísla, hodnota zlomku, porovnávanie zlomkov 

1.) Zapíš zlomok v tvare desatinného čísla :
a)   =                       b)   =    
2.) Zapíš desatinné číslo ako zlomok v základnom tvare : 
a) 0,17 =                      b) 1,14 =      
   
3.) Doplň ľubovoľné číslo do čitateľa alebo menovateľa zlomku tak, aby :  
a) Mal zlomok      hodnotu väčšiu ako 1
b) Mal zlomok       hodnotu menšiu ako 1
c) Mal zlomok       hodnotu práve 1

4.) Porovnaj zlomky :
a)   a                    b)    a    a    a      

5.) Usporiadaj dané čísla vzostupne :
[bookmark: _GoBack]1,6  ;     ;   0,25  ;    

Vzťah medzi zlomkom a desatinným číslom, hodnota zlomku, porovnávanie zlomkov - B forma
1.) Zapíš zlomok v tvare desatinného čísla  
a)   =            b)   =             

2.) Zapíš desatinné číslo ako zlomok v základnom tvare : 
a) 0,11 =            b) 1,12 = 

3.) Doplň ľubovoľné číslo do čitateľa alebo menovateľa zlomku tak, aby :  
a) Mal zlomok      hodnotu väčšiu ako 1
b) Mal zlomok       hodnotu menšiu ako 1
c) Mal zlomok       hodnotu práve 1

4.) Porovnaj zlomky :
a)   a            b)    a    a    a      

5.) Usporiadaj dané čísla zostupne :
      1,8  ;     ;   0,25  ;    

6.) Zapíš dané zlomky desatinným číslom :

a)   =                        d)      =                            g)      =                             j)      = 
b)    =                     e)      =                        h)     =                       k)     = 
c)    =                  f)      =                            i)        =                           l)      =          

7.) Zapíš desatinné čísla ako zlomok v základnom tvare :     

a) 0,11 =                         d)  0,7 =                                 g)  0,003 =                         j)  1,14 =
b) 2,06 =                          e) 1,8 =                                  h) 0,16 =                           k)  3,45 = 
c) 4,78 =                          f)  12,5 =                                i) 0,06 =                             l) 0,0025 =

8.) Usporiadaj dané čísla zostupne :
a)  ;  1,3 ;  
b) 2,04;  2,4 ;  
c) 0,35 ;  ;  ; 0,303


